

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 192 Будівництво та цивільна інженерія

Представлена на рецензію освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» зі спеціалізації «містобудування та територіальне планування» у Київському національному університеті архітектури та будівництва за структурою та змістом відповідає усім вимогам, що передбачені.

Усі освітні компоненти навчального плану відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі містобудування. Переважна їх частка сфокусована на опануванні законодавчої, нормативної, наукової та методичної бази у галузі знань з містобудування та територіальне планування.

Метою освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії за напрямом містобудування та територіальне планування є розвиток загальних і фахових компетентностей (для забезпечення підготовки кадрів вищої кваліфікації у реалізації науково-дослідної діяльності, аналітичної роботи, наукового консультування, науково-педагогічної діяльності), головними серед яких є здатність:

- розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної, у тому числі дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики;
- проводити аналіз об'єкту проектування та предметної області, оцінювати та порівнювати різноманітні теорії, концепції та підходи з предметної сфери наукового дослідження, робити відповідні висновки, надавати пропозиції та рекомендації;
- організовувати та проводити навчальні заняття за спеціальністю;
- досліджувати тенденції та закономірності розвитку галузі та удосконалювати теоретико-методологічні, науково-методичні та прикладні засади її надійного функціонування;
- досліджувати та визначити проблему і ідентифікувати обмеження, включаючи ті, що пов'язані з проблемами навколишнього середовища, сталого розвитку, здоров'я і безпеки та оцінками ризиків;
- застосовувати системний аналіз, синтез і абстрактне мислення для здійснення успішної науково-технічної, інженерної та підприємницької діяльності на основі мовних і машинних комунікацій, фундаментальних і прикладних законів, самоорганізації та самодисципліни;
- розвивати предметну область, мати достатню компетентність у виборі методів наукових досліджень, передбачати їх наукову новизну та практичного значення.

Освітньо-наукова програма «Основи теорії і методології наукової спеціалізації «Містобудування і територіальне планування»» - програма підготовки здобувачів наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» відповідає всім вимогам спеціалізації «містобудування та територіальне планування» а також у повній мірі і повному обсязі заслуговує на впровадження в учбовий процес Київського національного університету архітектури та будівництва.

Рецензент:

Заступник директора з наукової роботи
Українського державного
науково-дослідного інституту проектування
міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М. Білоконя,
д.геогр.н., професор

Підпис Пелехи Юрія Миколайовича
засвідчую:
Начальник відділу кадрів і діловодства



Ю.М. Палеха

Палеха Ю.М.

В.Л. Скиба

Скиба В.Л.